Vraag Antwoord Scores

Opgave 6

27 maximumscore 3

maatregel wel/ geen | motivatie
verbetering
quick ratio

a wel — De teller stijgt door een stijging van de

liquide middelen én
— het kort vreemd vermogen / de noemer
blijft gelijk.

b geen — De teller blijft gelijk én

— het kort vreemd vermogen / de noemer
blijft gelijk.

C geen — De liquide middelen nemen net zoveel
toe als de vlottende activa afnemen, dus
de teller blijft gelijk én

— het kort vreemd vermogen / de noemer
blijft gelijk.

per juist antwoord per maatregel 1

28 maximumscore 2

Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

— Als de quick ratio te hoog is, worden er meer liquide middelen achter
de hand gehouden dan benodigd voor betalingsverplichtingen op korte
termijn. Dit geld kan beter worden geinvesteerd in zaken die leiden tot
een hoger rendement.

— Er kan sprake zijn van een hoog debiteurensaldo met een risico dat
deze debiteuren niet zullen betalen.

29 maximumscore 3

* (145.000 + 35.000 + 60.000) x 1,4 = 336.000 1

* 91.000 + 212.000 + 153.000 — 336.000 = 120.000 1

M = 240 aandelen 1
500

30 maximumscore 2
* Het dividend per aandeel stijgt (bij gelijkblijvend totaal dividend) /
beurskoers stijgt / intrinsieke waarde per aandeel stijgt / zeggenschap
per geplaatst aandeel stijgt 1
* door het terugkopen zijn er minder geplaatste aandelen 1
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